



Система интернет-трейдинга Focus IVOnline, разработанная EGAR Technology предлагается Сбербанком к массовому использованию клиентам брокерского обслуживания для прямого доступа к фондовому рынку ММВБ.

Член Правления Сбербанка России, Директор Казначейства Андрей Голиков отмечает: «На сегодняшний день Сбербанк России обслуживает более 180 тыс. клиентов брокерского обслуживания, что было бы невозможно осуществлять без системы Focus IVOnline. За прошедший год проектной команде EGAR Technology удалось улучшить показатели работы системы и совместно со специалистами банка решать актуальные технологические задачи, связанные с деятельностью инвестиционных подразделений Сбербанка на финансовых рынках. Мы надеемся, что достигнутые результаты придадут дополнительный импульс совместной работе с компанией».

Источник: bankir.ru